
Марущак Віра Іванівна - письменниця, журналіст, педагог, громадський діяч. Народилася 21 

листопада 1949 року в селищі міського типу Арбузинка Миколаївської області. Там же 

закінчила середню школу № 2. Росла в робітничій сім’ї. Після закінчення школи працювала 

редактором Арбузинського районного радіомовлення. Переїхавши до Миколаєва, працювала в 

молодіжній газеті «Ленінське плем’я», закінчила з відзнакою бібліотечний факультет 

Миколаївського вищого училища культури, а потім факультет журналістики Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка. З 1981 по 2004 рік включно працювала на 

радіостудії «Чорноморець» Чорноморського суднобудівного заводу, потім - в обласній бібліотеці 

для юнацтва. Багато років поспіль викладає основи журналістики в Першій українській гімназії 

імені Миколи Аркаса.  

Перші оповідання були опубліковані в газетах «Ленінське плем`я», «Трибуна рабочего» 

Чорноморського суднобудівного заводу. Друкувалася в журналах, колективних збірниках «На 

стапелях поэзии», «Грани души». В 2006 році Віра Іванівна Марущак прийнята до Національної 

спілки письменників України. Автор прозових книг «Вікнами до сонця», «Батько з Португалії», 

«Цезар, Галка і Новий рік» та ін. Її оповідання вивчають у школах області.  

У передмові до збірника «Цезар, Галка і Новий рік» миколаївський поет Валерій Бойченко 

написав, що книга служить справі духовного наповнення молодих душ. За його переконанням, 

проза Віри Марущак «покликана зберегти високу моральність наших юнаків і дівчат, 

прищепити їм високі почуття любові до Вітчизни, до рідної землі, до матері». Автор чуйно 

відчуває складну дитячу психологію, ненав’язливо, але переконливо розкриває на виразних 

прикладах сутність доброти, бажання робити шляхетні вчинки. У творах письменниці прописні 

істини не вштовхуються прямолінійно для найшвидшого засвоєння, а оповідальні сюжети 

будуються на основі підліткового інтересу до теми розмови.  Улюблені жанри, в яких працює 

письменниця, - це оповідання, новели, казки. Невеликі оповідання не втрачають дитячої 

природи, вони легкі для сприйняття. В них немає заумної авторської фантазії, а є реально 

існуючий світ. Її основна читацька аудиторія – діти молодшого та середнього віку, але багато 

оповідань адресовано і дорослим. 

Твори Віри Марущак цікаві тим, що оповідають про сучасне й минуле наших земляків, не 

оминаючи трагічних сторінок, глибоко проникаючи в психологію героїв. Вони мають вагомий 

виховний потенціал, розвивають читацьку свідомість українських дітей. 

З 1989 по 1991 рік письменниця обиралась депутатом Заводської районної ради міста 

Миколаєва ХХІ скликання. Обиралася делегатом трьох з’їздів журналістів України. В 2001 році 

була делегована на ІІІ Всесвітній форум українців, що проходив у Києві.  

Викладаючи основи журналістики в Першій українській гімназії імені М. Аркаса міста 

Миколаєва, Віра Іванівна Марущак розробила навчальну програму спецкурсу для учнів 8-11 

класів та написала 2 навчальних посібника – «Школа журналіста» (2009) та «Основи 

радіожурналістики» (2009).  

 Як заступник керівника літературного об’єднання «Стапель» та громадський діяч нагороджена 

Миколаївською обласною премією імені Миколи Аркаса. Є членом президії обласного відділення 

товариства «Україна-світ». За вагомий особистий внесок у розвиток співпраці України із 

закордонним українством нагороджена  почесною відзнакою «За єднання українців у Світі» 

(2011),  також у цьому році отримала обласну премію як кращий працівник галузі культури 

Миколаївської області в номінації «За вагомий внесок у розвиток літератури». Нагороджена 
орденом княгині Ольги  ІІІ ступеня (2014). 
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